

春节过后出现离婚小高潮

上班第一周,39对夫妻离婚

本报3月11日讯(记者王超 通讯员高英)记者从东港区婚姻登记处获悉,年后长假结束,日照迎来了一次离婚高潮,截至3月8日,春节假期结束后共办理103对。

11日下午两点左右,婚姻登记处刚上班,记者看到已经有几对夫妻等候在东港区婚姻登记处准备办理离婚。

婚姻登记处主任滕海峰说:“4日是办理离婚手续人数最多的一天,共14对,平

时一天也就五六对。假期结束的第一周就办理了39对离婚,相当于节前两倍。”

同时,到婚姻登记处开具婚姻登记记录证明的人数明显增加,上周开具了246份证明。

“上周有一对80后夫妻,刚刚登记结婚才12天,就因为吵架互不相让闹离婚。”婚姻登记处工作人员说,两个人在登记处情绪依然十分激动,被工作人员劝说后,最终放弃了离婚。

据婚姻登记处数据统计,离婚高峰年龄段显示,男性平均年龄是36岁,女性是34岁。

该工作人员说,节后出现离婚高峰主要是因为许多夫妻平时因为工作忙碌,缺乏有效的沟通,很多的不满、怨气无形中被悄悄搁置、压抑、积淀下来,春节长假里共同相处的时间长了,恰恰增加了因日常琐事引发矛盾的可能性。

“春节长假,夫妻俩刚

好有足够的时间,来重新审视和思考自己的生活,从而决定是否分手,让一些平时犹豫不决的夫妇下决心离婚。”该工作人员说。

据了解,每年五一、十一假期结束后,也都是离婚高峰期。除此之外,高考结束后以及夏天都是离婚高峰期。

婚姻登记处工作人员提醒夫妻在选择离婚前要多交流、多沟通,婚姻不是儿戏,一定冷静慎重对待。

保利国际影城
POLY INTERNATIONAL CINEMA
日照凯德广场店

精品影城 保利出品 享受电影 享受生活

3月12日影讯

电影名称:逆世界(国语 数字3D)
片长:110分钟
放映时间:12:20 14:30 16:40 18:00 19:50 20:50

电影名称:爱神(国语)
片长:100分钟
放映时间:10:10 12:00 14:00 16:00 18:50 20:10

电影名称:霍比特人:意外之旅(原版 数字3D)
片长:170分钟
放映时间:12:40 15:10

电影名称:暴走吧,女人(国语)
片长:110分钟
放映时间:11:30 17:40 21:00

电影名称:劫案迷云(英语)
片长:100分钟
放映时间:13:20 20:30

电影名称:特警判官(英语 数字3D)
片长:100分钟
放映时间:11:20 18:20

电影名称:午夜火车(国语)
片长:85分钟
放映时间:15:50

电影名称:笑功震武林(国语)
片长:91分钟
放映时间:10:40 13:40 15:30 17:20 19:10

市房产交易中心 增设叫号机

11日,记者走访市房产交易中心时发现,为了方便市民办理业务,该中心增设业务办理窗口,开设叫号系统,在提高办件效率的同时保障业务办理秩序。

进入3月份以来,该中心的业务受理量有所增加,该中心临时增设了1个房产档案查询窗口,原有的大宗业务受理窗口也受理个人业务办理,收件业务窗口增至13个,大大提升了业务办理效能。

本报记者 李玉涛
摄影报道



我省七星彩500万出奖地喜气盈门

站长派发彩票分享幸运

“500万大奖,太厉害了,咱也买张试试吧!”

“我儿子天天来他们站买彩票,我得回去问问是不是我儿子中的,哈哈!”

3月6日一大早,位于青岛市黄岛区薛家岛青山路的体彩03020投注站外,挤满了附近的居民和彩友,大家看到薛站长在门口支起了拱门,贴出了喜报,买来了鞭炮,还邀请了锣鼓队,准备用最激动人心的方式庆祝站里刚刚中出的七星彩500万元头奖。

上午11时,欢快的锣鼓

敲起来,震耳欲聋的鞭炮声响起。越来越多的居民被这喜气洋洋的气氛吸引过来,大家纷纷猜测着到底是哪位幸运儿被这500万砸中,而不少彩友更是涌进站里选上几注“七星彩”沾沾喜气。“昨晚站里中出了500万,这是我开店以来第一次中出这么大的奖,太高兴了!来来来,大家都来沾沾幸运!”为了庆祝大奖诞生,薛站长在站内随机打出了许多七星彩票,派发给在场的每一位彩友,让大家都能分享到这份从天而降的

幸运。

现场许多彩友捺捺不住心中的好奇,围着薛站长问到底是谁中了大奖。而薛站长则无奈地笑着摇摇头:“昨晚是七星彩开奖日,来站里打票的人太多了,我实在是记不清了。”不过薛站长还是不忘提醒大家:“回家都看看自己的彩票,说不定就是你中的呢!”

这里再次提醒广大彩友,彩票兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内,请大奖得主尽快到体彩中心办理兑奖手续,如果您的家



人和朋友喜欢体彩七星彩,的彩票,以免造成弃奖。
请提醒他们核对一下手中
(杨晓婧)

竞彩普及日受热捧

不懂足球一样收获大奖

上周末,欧洲五大联赛中的强队取胜奖金值在1.41及以下的比赛中共有8场,强队全部取胜。而在这8场比赛中,彩友只要任意选择两支强队取胜投注“2串1”,投入2元就有0.88-1.94元的回报。可不要小看这看似不高的奖金,一旦倍投也颇为可观。更重要的是,因为取消了让球,彩友可以不再“纠结”强队能否大胜,同时用强队取胜做胆投注“2串1”就会非常牢靠,并能保证高中奖率甚至百分百的中奖率。

对一些刚刚接触竞彩的彩友,“竞彩普及日”活动给你带来的不仅是入门福音,更是中奖良机。你不必劳心费神地分析比赛,也不必考虑一些场外因素,哪怕一年看不了几场球也无妨,总该听说过曼联、切尔西和拜仁吧?在竞彩普及日活动期间,挑几场双方实力差距较大的比赛,选择强队取胜投注即可,保证你将有很好的收益。

3月初至5月底,正是跨年度赛制的欧洲五大联赛的抢分关键期,理想的排名,下赛季欧战资格,与赞助商洽谈合作乃至带动赛季票销售,都是强队不遗余力争胜的重要因素。在强队胜率极高的时期内,竞彩普及日活动的适时推出给彩友们带来了真正正的中奖良机。

(李莉)

顶呱刮精美作品扮靓体彩投注站



展翅翱翔的天鹅,栩栩如生的孔雀……这些五彩斑斓的吉祥物在日照18616体彩投注站里组成了一道引人注目的风景。原来这是业主于衍进独具匠心的创意,利用体彩“顶呱刮”废票制作了这些精美的工艺品。

这些作品的出现,不仅装饰美化了投注站的环境,又能让前来购彩的彩友耳目一新,直观地领略到顶呱刮的魅力。笔者在店内看到,不少彩友正在乐呵呵地刮着彩票。这边一位彩友高兴地说:“哎呀!中了,又中了500元,老于,怎么样,给个啥奖励?”那边老于回答说:“真是太好了,王哥,这

个天鹅就送给你,祝你下次好运。”说完,老于就把一只刚刮好的天鹅送给了这位中奖的彩友。“老于,不能这么偏心呀,啥时也送给我们一个?”在一旁的彩友看到了很是羡慕。“不急不急,等下次你们谁中奖了,我再送你一个大孔雀,咋样?”“好啊!那我们就等中个大奖喽。”听着于衍进和彩友们你一言、我一语的对话,好不热闹,让笔者真实地感受到了老于与彩友之间既亲切又融洽的关系以及他对体彩事业的执着追求。

别小看老于制作的这些小艺术品,它让老于的体彩投注站吸

引来了不少彩友。那么,老于又是怎么想到把这些废票变废为宝的呢?

原来,老于的体彩投注站即开销量一直不错,但他看到每天都要刮出许多废票,觉得丢掉了实在可惜,为了更好地发挥这些废票的作用,老于就动起了脑筋。经过琢磨,一向有生活情调的老于发挥个人想象力,把废票折叠成了一个造型各异、生动有趣的小动物摆放在店内,这样既能赋予废票以新的生命,又吸引了众多彩友前来观赏,从而增添了彩友们踊跃购彩的乐趣。

(李莉)